

1.4.2019.

Jamnica

POLITIKA ZAŠTITE OKOLIŠA I ENERGETSKE UČINKOVITOSTI

JAMNICA plus d.o.o. najveći je hrvatski proizvođač prirodnih mineralnih voda i osvježavajućih bezalkoholnih pića. Jamnica kao odgovorna kompanija svoju politiku zaštite okoliša i energetske učinkovitosti temelji na organiziranom i profesionalnom upravljanju sustavima u duhu održivog razvoja.

Odlučni smo u nakani istodobnog ostvarenja daljnjeg gospodarskog razvoja, odgovorne i snažne zaštite okoliša te trajnog poboljšanja okolišnih i energetske performansi / učinka za koje smatramo da su neraskidivo povezani. Zdrav okoliš, racionalno korištenje energije, nabava energetske učinkovitih proizvoda i usluga, projektiranje koje unaprjeđuje energetske učinkovitost i zdravo poslovanje međusobno su isprepleteni u općoj težnji za boljom kvalitetom življenja. U skladu s tim vodimo, brigu o ukupnom životnom ciklusu naših proizvoda.

Svi energetske učinci i okolišni aspekti prate se i kontroliraju uz racionalno korištenje i potrošnju energije s ciljem smanjivanja i uklanjanja negativnih utjecaja na okoliš. Na taj način moguće je stalno revidiranje i izoštravanje vizije, politike i zadataka zaštite okoliša i energetske učinkovitosti u ostvarenju dviju osnovnih strateških odrednica: stalno poboljšavanje energetske performansi te sprječavanje zagađenja i smanjivanje svih vrsta onečišćenja u lokalnom, nacionalnom i globalnom okruženju.

Temelj sustava predstavlja ispunjavanje svojih obaveza usklađenosti uz poštivanje svih zakonskih i ostalih zahtjeva koje se Jamnica obvezala poštivati, a koji se odnose na korištenje i potrošnju energije i energetske učinkovitost te na svoje okolišne performanse.

Upravljam okolišem prema odrednicama međunarodne norme ISO 14001:2015, upravljamo energijom prema odrednicama međunarodne norme ISO 50001:2011.

Definirali smo okvir za postavljanje i pregled ciljeva. Osigurali smo resurse i informacije nužne za postavljanje ciljeva. Koristimo sve preventivne mjere uz primjenu najboljih dostupnih tehnologija te prema racionalizacijskim, inovacijskim i edukacijskim procesima u pitanjima zaštite okoliša i energetske učinkovitosti.

To je okosnica odgovornog i stručnog, modernog i profesionalnog upravljanja okolišem i upravljanja energijom te trajnog poboljšanja okolišnog i energetske učinka uzimajući u obzir svaku fazu životnog ciklusa naših proizvoda i usluga.

U ostvarenju kvalitetnog upravljanja okolišem i energijom ostvarujemo podršku svih zaposlenih čija osobna odgovornost je nedjeljiva karika u lancu uspješnosti cjelokupnog sustava.

Predsjednik Uprave JAMNICE plus d.o.o.

Dario Šalić

